



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 35/2023

RETIFICATIVO II: Alteração no período final da matrícula presencial.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO PRESENCIAL	PERÍODO DE MATRÍCULA PRESENCIAL	Local de inscrição e matrícula: SECRETARIA ESTRATÉGICA DE ESTADO DE ARTICULAÇÃO E CIDADANIA (SEAC) - Usina da Paz – Parauapebas. Local de realização do curso: Usina da Paz – Avenida D - Bairro: Jardim Tropical – CEP 68515-000 – Parauapebas Pará				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
19/06/2023 a 30/06/2023	03/07/2023 a 04/08/2023	Práticas de Trabalho da Manicure e Pedicure – 40h	20	08h às 12h	07/08 a 22/08/2023	Idade Mínima: 15 anos; Escolaridade mínima: Ensino Fundamental II Incompleto